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1. A=| 5. A=3 -1
{ 3 4 50} 2 3 5

. - . taidin
matrisinin boyutu agagidakilerden hangisidir? matrisinin kosegen elemanlarinin toplami kagtir?

A)2x2 B) 2x3 C)3x2 A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
D) 2x4 E)3x3

6. 2%, =X, =1
Xy + X, + 3X3 =3
X, + 3%, -2x,=0

dogrusal denklem sisteminin katsayilar matrisi

2. Asagida boyutlarn verilen matrislerden hangisi bir N . .
asagidakilerden hangisidir?

kare matristir?

A) 1x3 B) 3x4 C) 6x6 2.0 2 1A
A)|-1 3 3 Byl -1 3 3
[ 2 1 0] 2 1 1]
|1 1 3 D|-1 3 3
| 1 3 2] | 1 3 0]
£ 2 -1 1
1.2 3 4 0 Bl-1 1 3
3 Ao 5 6 7 8 = 0 3 2
9 10 11 12 g
13 14 15 16 o
3
matrisinin a,; elemani asagidakilerden hangisidir? ; 1 2
A) 7 B) 9 C) 11 D) 12 E)15 7. y 1= 01
-5 3 -5 z

olduguna gore, x + y + z toplami kagtir?

A) -2 B)O C) 1 D) 2 E)5
2 1
4 A=| 3 0 110 0 =3
) - 4 s 8. A_{_z ) 3} ve B=[1 1
B 4 2

matrisinin transpozesi (devrigi) agsagidakilerden matrisleri veriliyor.

hangisidir?
_ 3 Buna gére, 3A — BT matrisi asagidakilerden han-
"o 3 4 49 gisidir?
A 0 5} B)|] 3 0
i 2 1 4 0 -4 4 2
- - A)L 1 1} B){ 3 7 ﬂ
5 -4 -1 2] -
C 0o 3 D 0 3 -3 2 4 - 2 4
) ) o) D) 3
12 5 4 3 5 -7 3 5 7
-1 -1 -4
E) 0 5 E) 0
2 3 4 41
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9. A2 -1 ve B=|O 2 1
2 3 -1

olduguna gore, AB matrisi agagidakilerden han-

I M RLE PRI B

matrisleri icin 2A — B + 3C matrisi asagidakiler-

gisidir? den hangisidir?
8 1 8 1 71
alee) e 9l
4 2 2 4
Ayl © B) 3 37 27 2 5
-2 -3 1 1 2 -2
7 1 8 1
D E
2 PRI
C)[-2 1 3] D)| 1
3
4
92 o)
-2 6
1 X y X 3 -6
1.0 -1 2 14. 3 271 0]7|4 2
10. A:{ } ve B:{ }
2 1 2 3 N ..
olduguna gore, x +y toplami kagtir?
olduguna gére, A".B matrisi asagidakilerden han-
gisidir? A) -2 B) -1 C)o D) 3 E)6
8 2 0 -2 3 21
A)| 3 B) B C) €
6 3 -6 5 4 1 9
-8 f
2
2 o
D)[8 2 4 E
oz o] :
; 2 -1
3 15 A=| T
A
olduguna gore, A +3AT matrisi asagidakilerden
0 2 hangisidir?
1. A=[-1 3 2] ve B=|-3 -4
13 4 6 4 2 8 8
aleel olel ool
matrisleri veriliyor. -2 8 2 8 0 16
Buna gore, A.B matrisi agsagidakilerden hangisidir? D) 8 4 E) -4 -10
-6 8 6 -8
_7 0 -2
A){ } B)|-9 -12 C)[-7 3 -8]
-8 2 6
D) [-15] E)[-7 -8]
1 2 1 1
-1 31Ix 5 16. A= 3 5 ve B=| 0 1
RPN 20 2
esitligini saglayan (x , y) asagidakilerden hangi- matrisleri igin asagidaki islemlerden hangisi ta-
sidir? nimh degildir?
A) (0,1) B)(1.1) C)(1.2) A)A +B B)A - 2B C) ABT
D) (—1 y 1) E) (—1 ,—2) D) AT+ B E) ATB
| 1.B 2.C 3.C 4.A 5.C 6.C 7.D 8.D 9.C 10.A 11.E 12.C 13.B 14.B 15.C 16.D |

Her hakki sakhidir.
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